

Анотація до вибіркової дисципліни
ОР магістр

Назва кафедри	Кафедра англійської філології та лінгводидактики Викладач – к.пед.н., доцент, зав. кафедри Подосиннікова Г.І.
Назва дисципліни	Сучасна зарубіжна методика навчання іноземних мов
Загальна кількість кредитів (годин)	5 кредитів (150 год.)
Курс та семестр, де починається дисципліна	1 курс, 1 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна/заочна
Попередні умови	Методика навчання іноземних мов і культур у закладах загальної середньої освіти
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))
Короткий опис дисципліни	<p>Мета курсу полягає у вивченні теорії та практики зарубіжної комунікативно та особистісно орієнтованої методики навчання іноземних мов, використання сучасних методів, технологій, прийомів і засобів навчання іноземних мов у закладах загальної середньої та вищої освіти.</p> <p>Завданнями дисципліни є 1) передача студентам сучасних науково обґрунтованих знань про методи, технології, прийоми та засоби навчання іноземних мов і теоретичні засади їх використання у зарубіжній методиці та практиці навчання іноземних мов, 2) формування навичок і вмінь свідомого, науково обґрунтованого, методично коректного екстраполовання досягнень і досвіду сучасної зарубіжної методики та їх інкорпорування у практику формування англійської комунікативної компетентності учнів закладів загальної середньої та вищої освіти України та відповідного планування освітнього процесу з навчання іноземних мов у профільній та вищій школі; 3) формування вмінь рефлексії щодо своєї педагогічної діяльності та здатності до професійного самовдосконалення.</p> <p>Дисципліна безпосередньо пов'язана з практичною діяльністю майбутнього учителя та викладача іноземних мов. Необхідною базою для вивчення дисципліни є знання з педагогіки, методики навчання іноземних мов і культур, вікової та педагогічної психології, психолінгвістики, соціолінгвістики, практики усного та писемного іншомовного мовлення.</p>